

## 42户廉租房实物配租对象公示

公示期截至10月25日,市民有异议可打电话8899297咨询举报



12日,聊城路公租房3号楼主体封顶。本报记者 李玉涛 摄

本报10月14日讯(记者 李玉涛)记者从日照市住房办获悉,自10月11日起,开始对2013年廉租房实物配租对象进行公示,截至10月25日。期间,市民如有异议,可以拨打8899297进行咨询、举报。

2013年日照廉租房实物配租共有50余户报名,共有42户符合条件,日照市住房办从10月11日开始公示,截至10月25日。公示结束后,将确定最终实物配租对象。

日照市廉租房保障实行租赁住房补贴和实物配租相结合的方式。所谓租赁住房补贴,是指政府按照规定标准向符合

条件的申请人发放租赁住房补贴,由其自行到市场租房。所谓实物配租,是指政府向符合条件的申请人提供廉租住房,并按照规定标准收取租金。

今年廉租房实物配租的房源是中盛社区幸福海岸小区13#、15#楼(位于海滨五路东侧、市委党校北侧)。符合条件的家庭可以入住该两栋廉租住房。低保、特困家庭租金为0.6元每平方米每月;低收入家庭租金为0.8元每平方米每月。承租人自行承担物业管理及水、电、暖、燃气等有关费用。

廉租房实物配租实行轮候制度,市住房委员会办公室

根据轮候对象的申请时间、家庭收入水平、住房困难程度确定轮候顺序,并向社会公布。家庭成员中有盲人、下肢残疾人、重大疾病患者、老年人,可以依次优先选择楼层。

日照市廉租房保障实行租赁住房补贴和实物配租相结合的方式。今年5月底,总金额196余万元的2013年度廉租房补贴资金发放给补贴对象。符合保障条件的有762户,其中低保、特困家庭39户,低收入家庭723户。低保、特困家庭补贴发放标准为3600元/年·户,低收入家庭补贴发放标准为2520元/年·户。

## 聊城路公租房 预计春节后配租

3号楼主体已封顶,6号楼内部装修完成

本报10月14日讯(记者 李玉涛)12日上午,聊城路公租房3号楼主体封顶,即将进入内外墙装修阶段。6号楼已完成内部装修,正在进行水、电、暖、气配套施工,预计春节后配租。

聊城路公租房位于日照大学科技园区烟台路以西、聊城路以南。12日上午10点半左右,记者来到项目现场,南侧的6号楼

已经完成装修,北侧的3号楼正在施工,并于当天上午完成主体封顶。

记者随同工作人员进入6号楼中单元一楼的一套公租房内。该房已经完成内部装修,卫生间、厨房均已装修完成,并安装了水龙头、马桶等厨卫设施。工作人员正在清扫内部的装修材料。

“这栋楼目前正处在内部卫

生清扫阶段,预计春节后配租。”工作人员说,该栋楼正式配租后将成为日照市首个政府建设的公共租赁住房项目,具体的配租办法和价格正在研究。

据介绍,6号楼17层,共204户,3号楼26层,共336户,共计540户,户型面积40到60平方米。聊城路公租房配租后将集中供热水,一户一表,根据流量收费。

## 社区大联欢 邻里一家亲

兴业房产第四届家庭节掠影



海阔天空,秋高气爽。  
2013年10月13日上午,以“社区大联欢 邻里一家亲”为主题的兴业房产第四届家庭节在兴业喜来登广场售楼处海滨广场隆重举行,四千多名来自兴业各小区的业主欢聚一堂,共度这一年一度的盛大节日。

“家庭节,业主自己的节日”。上午八点三十分,兴业房产第四届家庭节正式拉开帷幕,礼炮声

响起,彩色烟雾与气球一起升空,现场爆发出热情洋溢的欢呼声。活动现场气氛热烈,高潮迭起。员工业主同台献艺,其乐融融,网上颇具人气的《我是大明星》三岁选手张峻豪现身活动现场,一段《踏浪》萌翻全场。期间还穿插了为业主庆贺生日的幸运大转盘,全场为业主唱响生日歌。

兴业房产还为业主准备了冷

餐糕点、缤纷饮品,浓郁的生活气息、欢乐喜庆的氛围为业主带来了“家”的体验。此外,为回馈业主们的大力支持,兴业房产还设立了8万元、2万元的购房优惠券、液晶电视、洗衣机、自行车等丰厚大奖,让广大兴业业主尽情享受身在兴业大家庭的幸福感与归属感。

近年来,兴业房产每年都会举办不同主题的“Happy家庭

节”,亲近邻里关系,丰富社区文化,邀请全兴业所有楼盘的业主参加,邻里们渐渐地成了朋友,甚至“亲人”。家庭节已成为兴业业主每年翘首以待的重大节日和兴业房产重点打造的企业文化品牌。未来,兴业房产将会进一步创新活动形式,扩大活动范围,使更多的甚至所有兴业的业主感受到社区所营造的融融亲情。